

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ УКРАИНСКИЕ ДРУЗЬЯ!



...Поезд Москва—Омск подходит к перрону Свердловского вокзала. Оркестр играет туш, пионеры машут цветами, звонко несутся слова приветствия. Букеты чудесных живых цветов в руках у многих встречающих — представителей общественных организаций города, артистов свердловских театров. А из вагонов выходят наши дорогие гости — артисты Днепропетровского театра имени Т. Г. Шевченко.

От имени всего коллектива главный режиссер театра И. Казнадий тепло благодарит уральцев за радужный прием.

Наш корреспондент обратился к народному артисту УССР, лауреату Государственной премии В. И. Овчаренко.

— Пятый раз приезжаю я вместе с театром в Свердловск на гастроли, — сказал Василий Иванович. — Очень люблю этот город, здесь у меня много друзей. Вся труппа с большим волнением, можно сказать трепетом, ждет начала гастролей — выступления на свердловской сцене ко многому обязывают. Это очень волнующая встреча с добрыми, но требовательными друзьями.

— Это действительно так, — вступает в разговор народный артист УССР, лауреат Государственной премии Андрей Андреевич Верменич. — Все мы рады, что будем выступать перед свердловчанами, все с нетерпением ждем открытия гастролей. Надеемся, что наша дружба с уральцами станет еще крепче!

Вчера, в день приезда, украинские гости выступили перед свердловчанами по телевидению. А сегодня вечером в Театре оперы и балета спектаклем «Тарас Бульба» откроются гастроли.

Творческих успехов вам, дорогие друзья!

\* \* \*

На снимке: встреча артистов Днепропетровского театра имени Т. Г. Шевченко на вокзале. Фото И. Пашкевича.